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Aşağıdaki soruların cevaplarını boşluklara yazınız. 
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6.  eşitsizliğinin doğruluğunu gösteriniz.










7. Riemann toplamının limiti yardımıyla integralini hesaplayınız.




























8.  














 9.   ve  eğrileri tarafından sınırlanan bölgenin alanını bulunuz.















10. n=6 için  integralinin yaklaşık değerini yamuk ve Simpson yöntemleriyle hesaplayınız. Hangi yöntem daha iyi sonuç verir?





















Sınav süresi 90 dakikadır. Başarılar.
Prof. Dr. İ. Naci Cangül, Arş. Gör. Aysun Yurttaş
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